穹洛晚杯

2018年6月29日 星期五 广告

## [民生 关注]

AO3 责编/顾华达 胡晓新 美编/严勇木 昭排/陈鸿章



# 三江超市东裕店临近过期豆制品漂洗再出售

网友:一块豆腐事小 食品安全监管现盲区事大

眼下已经进入一年中最热的时候,食品的保鲜遇到巨大的挑战。6月26日,有网友发帖称在三江超市东裕店看到工作人员把临近过期的豆制品漂洗以后,再换上当天生产日期标签出售,并配有多图,引起不少网友关注。

三江超市是三江购物俱乐部股份有限公司旗下的连锁超市。6月27日晚8点半,三江购物在其官方微信发出道歉声明,称经过查证确有此事,并公布了整改处理措施。

#### 网友爆料

#### 临近过期豆制品漂洗后再包装 生产日期变成了再包装当天

即将过期的豆制品,漂洗后换上新包装,就成了当天生产的! 6月26日,宁波某论坛上有网友发表了一条名为《三江超市(东裕店)临近过期豆制品漂洗再出售!》的帖子。

发帖网友说,当天晚上去三江超市东裕店选购豆腐,发现很多都快临近保质期所以未买。转了一圈后,发现一个工作人员在豆腐柜台处理这些即将过期豆腐,便好奇驻足观望。没想到看到惊人的一幕:该工作人员把所有的贴有生产日期的保鲜膜都撕了,然后把豆腐放进一盆水里漂洗一下,再重新用盒子和保鲜膜包装一下,生产日期竟然变成了当天的。这位网友还在帖子里分享了好几张在现场拍到的图片。

帖子发出后,引起不少网友跟帖。有网友表示,一块豆腐 是小事,背后的一大块食品安全监管盲区才是大事。



### 公

告

#### 尊敬的客户:

为贯彻落实国家提速降费政策,自2018年7月1日起,中国 移动取消流量"漫游"费,新老用户省内流量升级为国内流量(不 含港澳台)。

详情请咨询客服热线 10086 或当地营业厅,感谢您的支持!

中国移动通信集团浙江有限公司宁波分公司 2018年6月29日

#### 三江购物

#### 网友反映的问题属实 向公众表示深刻道歉

这位网友反映的问题是真的吗?6月27日晚8点半,三江购物官方微信发出了一则"道歉声明",并公布了"关于三江超市东裕店豆制品漂洗再出售事件检查情况和处理措施"。

在道歉声明中,三江购物称: "近日网上所传播的'三江超市 东裕店临近过期豆制品漂洗再 出售'的问题,三江购物俱乐部 股份有限公司获悉后,由公司总 裁牵头迅速成立专项组,对事件 发生的东裕店展开了现场深入 核查,积极配合有关部门进行相 关调查取证并作出处理措施。 经核实,该临近过期豆制品是由 联营供应商供应,由供应商委派 销售人员在店内进行相关商品 的管理和销售工作,该名销售人 员确实严重违反公司生鲜商品 保质期管理规范,对临近保质期 豆制品重新打印商品标签。发 生这样的事件令我们感到非常 痛心,并为我们运营监管不力而 深深自责。在此,我们代表三江 购物,向社会公众表示深刻的道 歉。"

三江购物表示,根据相关管理制度规定,公司已作出对该名销售人员清除出场、东裕店店长

免职、区域总经理书面警告等处分的决定,并进行全员通报。对东裕店内的豆制品分类进行停业整改,全面彻查,以保障公司相关管理规范的严格执行。对于涉事的联营供应商,按公司的相关供应商管理规范予以重罚,并重新评估与其未来的合作。

三江购物承诺:"我们已经通告所有门店和联营供应商进行全面自查,严格执行生鲜商品保助管理规范。未来,我们会努力强化运营标准,增强对一线员为工的培训及督查,并加大抽查和方度。同时,三江购物也将会以更创新和智能的方式从供应链管理革新,工作流程改变和发生度管控来解决这一问题。坚决杜度管控来解决这一问题。坚决杜度管理规范的事件发生,以实际行动保证消费者利益。"

昨天一早,记者联系三江购物方面,有关负责人表示,所有要说的都在道歉声明里了。

记者昨日从鄞州区市场监管部门了解到,目前已经对三江超市东裕店进行立案查处,具体情况还在进一步调查之中,一旦有最新进展,会通过媒体及时向公众披露。

#### 新闻延伸

#### 夏季如何辨别过期豆制品

随着盛夏到来,豆制品变得难以保存。因为豆制品营养丰富,尤其蛋白质含量高,水分特别多,所以格外适合微生物繁殖。市民在选购豆制品的时候该怎样辨别过期产品?记者请教了宁波豆制品有限公司总经理陈卫国。

陈卫国介绍,选购豆制品,第 一步可以闻一闻气味,如果是过 期的豆制品可能有馊味或其他 不好的味道。买豆腐干还可以 用手摸一摸。如果豆制品表面 干爽有弹性,就是质量好的;如果表面有黏滑感,没有弹性的,则很可能放了挺久或已经变质。

如果是包装好的盒装豆腐看 不见闻不着,该如何判断是否变 质?专家建议拿起来摇一摇便 知。优质的豆腐凝固得很好,而 变质的豆腐摇起来有明显的的 变质的豆腐摇起来有明显的必 过,夏季买回家的豆制品,最好 尽快吃完。

首席记者 孙美星